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[image: image3.png]3anava 2.
B Tpéx smmkax 300 s6nox. Yucio 560K NIEPBOTO ALMKA COCTaB-

JISieT TIOJIOBUHY 4HCTIa 60K BTOPOro ¥ TPETh YHCIA 610K TPETHETO
KB, CKOIBKO AGTOK B Ka/KIOM SIHKe?
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[image: image5.png]3amava 3.
B smmkax Ne 1, Ne 2, Ne 3 JIeHKHT 110 OJTHOMY LIapHKY: KpacHBIH,

cHuuit 1 3enénbii. Ha niepBoM sLIMKE HATMCaHO! «KpacHblit», Ha BTO-
POM: «3eEHBIIY, Ha TPETHEM: «Kpacubiii wim cunniny. Ho Hit oniHa
HAZNKCH HE COOTBETCTBYET JACHCTBHTEILHOCTH. I'ne Kaxoii mapux?




[image: image1.png]MaremaTiueckuii 60ii Ne 1
(5 kacce)

3apaua L

Motorukuct Bbiexan u3 A B B. Ecim on GyJiet exath €O CKOpo-
cTBIO 50 KM/d, TO OTO3/aCT Ha 2 4aca, eClu XKe Gyer exath CO CKOpO-
CTBIO 65 KM/, TO IPHOY/IET Ha 4ac PaHbIIe CPOKA. KakoBo paccTosi-
mne Mexkay A u B? CKOJIbKO 4acoB OH JIOJUKCH exatb, 4T06BI MPH-
GBITh POBHO B CPOK?
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[image: image7.png]3anaua 4.
Tpu TypHCTa PEIIHIA TIOKYLIATE BMECTE, JUTA STOTO OMIHH Jall

2 Gy1ku, Bropoi — 3 Gy, a petnit Bréc 50 koneek. Che/ OHM O7H-
HakoBo. CKOMBbKO W3 9THX [ICHET JIOIDKCH B3ATh TIepBBIii TYPUCT H CKOJTb-

KO — BTOPOH?
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1% HyMepaIuu CTPaHHLL oTpeGoBatoch 324 undpsr. Cronbko

cTpanuil B Kuure?
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[image: image11.png]3apgaua 6.
B Tpu nanatki NPUBE3JIH TOMAOPEL. CKOJIBKO MOMHJIOPOB MpH-

BE3NMHM B KAXKIYIO TAJIATKY, ECIH B IIEPBYIO 1 BO BTOPYIO TanaTKu
npusesmn BMecte 400 K, BO BTOPYIO H TPETBIO smecte — 300 kr,

B MIepBYI0 1 TPETBIO BMecTe — 440 Kr?
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[image: image13.png]OTBeThI Kk 3a1auam

3axaua 1.

(50-2+65-1):(65-50)=11 (4aCOB) — HYKHO, 4TOOB! MpHOLITH
B CPOK.

50+ (11 +2) = 650 (km) — pacctostnue ot 4 10 B.

3anaua 2.

300 : (1+2+3) =50 (s610K) — B nepBoM stiuke; 50 - 3 = 150 (s6-
JIOK) — B TpeTbeM simmke; 50 - 2 = 100 (Kr) — Bo BTOpOM situike.

3anaua 3.

B tpethem sumke — senébiit WAPHK; B NMEPBOM — CHHMII LIAPHK;
BO BTOPOM AILKKE — KPACHBIIi IAPUK.

3anaua 4.
50 -3 =150 (xom.) — cronmocts oGena ais TPOHX TYPHCTOB;
150 : (3 +2) = 30 (kom.) — cronmocTs oaHo# Gynku; 30 - 2 — 50 =
= 10 (xom.) ~ otnats niepsomy Typucty; 30 - 3 — 50 = 40 (ko) —
BTOPOMY TYpHCTY.

3agauas.

HyxHo 9 undp s onnosHaumbix uncer; 90 - 2 = 180 (undp) —
UL IBY3HAYHBIX YHCEIL, TO ecTh 115t 99 cTpaHuI notpebyercsi:

9+ 180 = 189 wudpp. Octanocs: 324 — 189 = 135 (umdp);

135 : 3 = 45 (cTpannn) — TpéxsHauHeIx.

Hroro: 99 +45 = 144 (cTpanuup).

3axaua 6.

(400 + 300 + 440) : 2 = 570 (KT) — npuBesnn Bo Bee TpH na-
Jatki; 570 — 400 =170 (kr) - B 111 manarky; 570 — 300 = 270 (xr) —
B I nanarky; 400 - 270 = 130 (kr) — Bo II manaTky.




